

Газета студенческого совета самоуправления  
♣ Константиновского техникума агроветтехнологий  
и управления ➔ КСХТ ☒



# СТУДЕНЧЕСТВО +

Выпуск № 61  
МАРТ 2021г.

МАССА ИНТЕРЕСНОЙ  
ИНФОРМАЦИИ ДЛЯ СТУДЕНТОВ  
КТАУ



# ЧТО ВОЛНУЕТ СОВРЕМЕННУЮ МОЛОДЕЖЬ?

## ЧТО ТАКОЕ МОЛОДЕЖЬ?

Молодёжь — это особая социально-возрастная группа, отличающаяся возрастными рамками и своим статусом в обществе; поколение людей, проходящих стадию взросления, т.е. становления личности, усвоения знаний, социальных ценностей и норм, необходимых для того, чтобы состояться как полноценный и полноправный член общества.



Молодостью принято называть период в жизни человека от 14 до 30 лет — между детством и взрослым состоянием.

Если рассматривать молодежь с точки зрения ведущих видов деятельности, то этот период совпадает с завершением образования (учебной деятельности) и вступлением в трудовую жизнь (трудовая деятельность).

С точки зрения психологии молодость — это период обретения своего я, утверждения человека как индивидуальной, неповторимой личности; процесс поиска своего особого пути достижения успеха и счастья. Как в любом поиске, молодой человек не застрахован от трудностей и ошибок: у него еще нет достаточного опыта, чтобы принимать правильные решения в многочисленных сложных ситуациях. Однако именно осознание этих ошибок формирует его собственный жизненный опыт. «Молодые люди столь же склонны считать себя мудрыми, сколь пьяные-трезвыми» - сказал Ф. Честерфильд, и он прав. Молодежь только набирается опыта в этот определенный период времени, с появлением опыта, их можно будет назвать взрослыми людьми

С общефилософской точки зрения молодость может рассматриваться как время возможностей, время устремленности в будущее. С этой позиции молодость — период неустойчивости, изменений, критичности, постоянного поиска новизны. Интересы молодых лежат в иной плоскости, чем интересы старших поколений: молодежь, как правило, не желает подчиняться традициям и обычаям— она хочет преобразовать мир, утвердить свои инновационные ценности. Молодые люди зачастую пытаются выделиться из окружающей их толпы с помощью яркого цвета волос или татуировки.

Для молодежи характерна внутренняя физиологическая и психологическая нестабильность, внутренняя противоречивость. Этим можно объяснить то, что они часто не могут понять, чего им хочется или, к примеру, какой же сделать выбор, что будет правильнее. Молодые люди часто подчеркивают свою независимость, выражая



это в своих грубых и необдуманных речах, своими зачастую несовместимыми словами и некорректными предложениями. Они не всегда сначала думают над тем, что сказать. Сразу быстро отвечают невежливым ответом, защищаясь тем самым от окружающих, слова которых, возможно, просто не понравились или не были поняты правильно подростком.

В погоне за современностью многие девочки-подростки вместо стремления не к счастливой будущей семейной жизни, а стараются стать привлекательными и сексуальными, что впоследствии ведет к развратности натуры. Это касается и мальчишек, которые смотря на своих кумиров, со временем понимают, что у них не получится стать такими как те. Это приводит к потере всех ценностей и разочарованию в жизни. В этом выражается подмена их жизненных ценностей.

Исходя из этого, можно сказать, что молодёжь - это люди определенного возраста, которые ищут свои интересы, общаются с окружающим их обществом, выбирают свою будущую профессию, пытаются реализоваться в том или ином виде искусства или деятельности. В связи с этим очень важно, чтобы человек в этот период жизни не сбился с правильного пути, не стал зависим от вредных привычек, научился быть коммуникабельным, выбрал вид деятельности, который был бы интересен ему больше всего, чтобы работать в этой сфере, став взрослым, а главное, чтобы любить свою работу в будущем.

## **Юношеский максимализм**

"Какая молодежь пошла!", - слышится со всех сторон. И те, кто так говорит, думают, что современную молодежь ничего не волнует. А молодых людей сегодня, в силу специфики времени, наоборот, волнует намного больше проблем, чем даже два-три десятилетия назад.

Современную молодежь интересует не только то, что всегда интересовало во все времена - не только любовь, секс, спорт и развлечения.

Молодежь сегодня склонна впадать в крайности.

Человек занимается спортом?

Значит, до потери пульса работает над собой.

Юноша любит пиво и водку? Значит, без меры получает удовольствие от любимых напитков. Молодежь не знает, когда вовремя остановиться в том, что ее действительно интересует.

## **Современные технологии**

Еще одним ярко выраженным отличием современного поколения является внимание к развитию ультрасовременных технологий. Молодежь обожает следить за последними тенденциями в мире техники, и на память знает технические характеристики





мобильных телефонов, не говоря уже о компьютерах и их возможностях. На молодых людей сильно влияют социальные сети, которые просто поглощают каждого второго ребенка с самого раннего возраста и запутывают в свою паутину взрослых. Слишком заботит современное поколение, сколько лайков на фото поставят им посетители страницы и сколько друзей у них на сегодня удалилось. Они коллекционируют виртуальных друзей и забывают о реальных. Поэтому, современные технологии оставляют большой отпечаток на том, что волнует молодых людей сегодня. Молодежь все чаще погружается в виртуальную реальность, забывая жить здесь и сейчас. Вот почему большинство из них не хочет ни учиться, ни работать – жить в виртуальной реальности гораздо интереснее и проще.

## **МОДА И ЕЕ ЖЕСТОКИЕ ПРАВИЛА**

Мода — это не только красивые платья, новые стили одежды и высокие девушки на подиуме, с другой стороны этого красивого мира скрывается худое тело с красивыми формами, к которому и стремятся многие девушки. Они теряют здоровье, следуя диетам, мечтая быть худыми и красивыми. Они остаются при одних костях, умирая от анорексии, дистрофии и других подобных болезней. Именно в период молодости у



девушек появляются мысли, что они не идеальны, не красивы, полны. В наши дни существует множество различных диет, базирующихся на разных определенных продуктах, к примеру, гречневая каша. Эта диета гласит, что вы похудеете, употребляя в пищу лишь эту кашу без чего-либо: сахар, соль, молоко. Однако большинство из них на самом деле не только позволяют девушкам похудеть, но и лишают здоровья.

Мода на пластические операции приходит тогда, когда юные леди понимают, что их натуральная красота их не устраивает, и они не могут ничего с этим сделать. В помощь с такой проблемой приходит силикон ботекс. Несомненно, тем самым увеличивается размер грудь, и изменяется форма и вид той или иной части тела после операции. Девушки начинают нравиться себе, но их перестает понимать общество, ведь их красота далеко ненатуральная. При неправильно сделанных операциях силикон может выпасть из шва, а ботекс просто принести с собой другие заболевания кожи, различные опухоли и достаточно нездоровый вид. В последнее время в моде юных дам вошло удаление нескольких пар ребер или зубов для уменьшения талии и красивых скул.

Диеты, пластические операции стали интересовать не только девушек. Даже молодые парни стремятся держать форму тела. Тем не менее, если девушки стремятся быть похожими на популярную куклу-модницу Барби, то мальчики мечтают быть похожими на ее парня - Кена. Парни оперируют свои лица множество десятков раз и в конечном итоге от натуральной красоты остаются лишь старые фотографии в альбомах. Операции меняют их до неузнаваемости, делают их пугающими и далеко не похожими на знаменитую куклу.

Кукольная и модельная красота – это не все, что интересно молодежи. Многие из них интересуются неформальным внешним видом. Худоба и красота им вовсе не интересны, а вот туннели в ушах, разноцветные волосы, многочисленные татуировки, черная одежда, огромное количество косметики темных цветов (относится как к девушкам, так и к парням) становится для них очень важными вещами. Облик таких людей пугает всех окружающих, от природной внешности почти ничего не остается.



Такие люди так же перестают общаться с окружающими, так как они их просто не понимают. Однако подобных людей очень много. Они часто думают о смерти, режут себе вены, но они нравятся сами себе и единственное, чего они хотят – это еще одно новое тату. Их круг общения сокращается до единомышленников и интернета, где они общаются с людьми, не зная, как они выглядят, или с людьми, которые разделяют их точку зрения на свободу выбора стиля внешнего вида и удивляющихся их неформальному, необычному, уникальному облику.



## **КОНФЛИКТ ПОКОЛЕНИЙ**

Одной из основных проблем молодежи становится непонимание их взрослыми. Через это происходит множество конфликтов с родителями и проблемами. Часто подростки уходят из дома, а иногда даже решают покончить с жизнью. Чтобы решить эту проблему современной молодежи, родители должны поработать над собой. Вспомнить себя в детстве, зарегистрироваться в социальных сетях, прочитать большое количество информации на эту тему. Если стоять на своем, то никакого применения и

понимания не произойдет.

**Конфликт поколений** – это появление разногласий между людьми разного возраста. Самыми яркими примерами могут послужить ситуации общения между детьми и родителями, бабушками, дедушками.

Причин, которые провоцируют такие конфликты, достаточно много, но из всех можно выделить наиболее часто встречаемые. К ним относятся разные взгляды на следующие нюансы:

особенности мировоззрения (отношение к учебе, карьере, семье, положительных и отрицательных чертах людей, роль современности и пр.); воспитание детей;

зона отдыха;

зона комфорта (одежда, техника, еда и пр.);

здоровье;

финансы и многое другое.

Однозначно ответить на вопрос, как проявляются конфликты поколений, невозможно. Большую роль играет множество факторов: от степени важности сути обсуждаемого до особенностей нервной системы собеседников. Однако, наверное, самую большую роль играет то, где они происходят.

**В семье**

Такие конфликты происходят наиболее часто. Иногда даже каждый день. Но все они имеют разные масштабы:

Так, можно поставить в пример ситуацию, когда родители запрещают несовершеннолетней дочери гулять до ночи, она обижается, не понимает старшего поколения, так и тая на них обиду. Это относится к серьезным конфликтам, которые способны оставить большой отпечаток на семейных взаимоотношениях.

И вот, к примеру, такая ситуация: бабушка каждый раз «подбивает» внука на то, чтобы он больше ел, на что тот говорит, что итак наелся. Это тоже своего рода конфликт, но он не оставляет серьезных отпечатков на взаимоуважении, взаимопонимании, поддержке и пр.

**В обществе**

К ним относят все те конфликты, которые произошли вне семьи: с соседями, в магазине, в поликлинике и т.д. Очень часто они происходят из-за каких-либо человеческих факторов: тот, кто спорит или затевает ссору не выпался/понервничал до этого/болен и т.д., поэтому он не в состоянии себя проконтролировать, чтобы не сорваться на постороннем человеке. Однако некоторые личности специально провоцируют ссоры, из-за того, что хотят «оторваться» на незнакомом человеке, чтобы не сделать это при столкновении с близким или родным. Для многих наверняка



наиболее значимым вопросом считается не то, в чем заключается разногласие, а то, как его исчерпать. Здесь можно выделить три наиболее адекватных способа:

**Аргументирование своей позиции.** Для доказательства правоты недостаточно просто стоять на своем. Можно попробовать убедить собеседника в том, что сказанное – это не просто мнение, а мнение, основанное на чем-то: на опыте, вычитки из достоверного источника, примере и пр. Но при этом важно выслушивать и собеседника, который придерживается другой точки зрения. В некоторых ситуациях верны оба мнения, поэтому при выяснении обстоятельств конфликт старшего и младшего поколений может быть быстро исчерпан.

**Компромисс.** Особенно легко к нему приходят сдержанные люди, умеющие слушать и анализировать. Практика доказывает, что в ситуациях, где присутствуют два различных мнения, можно найти «золотую середину», суть и исход которой удовлетворит обе стороны. Компромисс иногда заключается и в том, что оппоненты следуют сначала одному мнению, затем – другому. Возможно, кто-то один из них наглядно убедится в полезности/здравомыслии/целесообразности решения того, чья точка зрения сначала никак не принималась.

**Уступка.** Если одна из сторон хочет прекратить конфликт, ей лучше просто отказаться от победы. Дело в том, что, вступая в прения, разные поколения могут долго спорить о том, кто прав, и каков исход будет. Это также может привести к самым различным последствиям, которые нередко негативно сказываются на взаимоотношении этих людей.

## **Здоровый образ жизни**

Однако молодежь волнуют не только развлечения, имеет для них статус и обучение, и спорт. Молодые люди и дальше хотят учиться, чтобы добиться успеха, а также желают заниматься спортом для того, чтобы быть похожим на своих кумиров. ЗОЖ важен лишь для 40%

молодежи, что настораживает, из этих 40% большинство выбирает для себя футбол или танцы. Боевые виды искусства менее популярны, но айкидо, каратэ и бокс тоже пользуются некоторой популярностью у юношества. Кроме того, все большую популярность приобретают тренировки в тренажерном зале или их современная версия под названием WorkOut с использованием турника и брусьев.

## **Образование и культура**

Уровень образования сегодня значительно выше и заинтересованность в обучении также велика, поскольку все мечтают о карьерном росте: молодежь прекрасно понимает, что диплом часто открывает двери в мир богатых. Но кроме этого нужно понимать, что главное – не диплом, главное – стремление к самообразованию, четкие цели и упорный труд. Культура современного поколения в целом осталась на таком же однозначном уровне, как и в прежние времена – есть те, кто развивается духовно, читает, ходит в театры, а есть те, кто спокойно деградирует за бутылкой пива или компьютером.



## **В ЧЕМ ЖЕ ПЕРСПЕКТИВА МОЛОДЁЖИ?**

Молодые люди очень коммуникабельны и мобильны. В самом деле, подросткам не сложно завести новое знакомство или познакомиться с незнакомцем. Придя в новое общество, ему легко будет завести новых знакомых. Подростку легко менять место учебы, работы, жительства, он быстро привыкает к новой обстановке, к новому окружению

Появление моды на здоровый образ жизни хорошо сказалось на молодом поколении. Отсутствие желания употребления в пищу вредных продуктов, занятия спортом, негативное отношение к

вредным привычкам все это хорошо сказывается на здоровье подростков. Они занимаются спортом, им это нравится, они стремятся к хорошему результату, а именно к хорошей физической форме, а главное достигают этой цели. Люди, поддерживающие здоровый образ жизни реже болеют, не имеют депрессий, бессонниц, всегда позитивны, спокойны, часто улыбаются и радуются жизни.

Чтение книг так же является модным в 21 веке. Подростки стали читать в больших количествах, обсуждать произведения, интересоваться биографиями писателей. Читают, учат, рассказывают возлюбленным стихи русских поэтов. Прочтя книгу, они направляются на поиски подобных повествований или интересуются другими произведениями того же автора. Хорошая черта молодого поколения - страсть к книгам, желание к саморазвитию, трата времени на полезную деятельность, которая развивает их мышление, память, красноречие.

Хорошее воображение в основном развивается и процветает именно у молодого поколения. Идеи для написания книг приходят именно подросткам, и если это именно то, что их интересует больше всего, то в будущем они становятся превосходными писателями и поэтами. Желание рисовать приходит в раннем возрасте, а вот обучение рисованию происходит именно в молодости. Некоторые молодые люди способны нарисовать шикарные картины, которые их самих не удовлетворяют, сами критикуя себя, они стараются больше и больше, учатся всю жизнь, удивляют своими способностями, своим даром окружающих. Музыкальному мастерству интересуются именно подростки, именно в молодости учатся в школах искусств петь или играть на музыкальных инструментах, учатся слышать чистоту мелодий и тональность звуков. Практикуя музыкальное мастерство в течение многих лет, связывая свою профессию с музыкой, становятся прекрасными музыкантами, а зачастую и пишут собственные мелодии.

### **Выбор за вами!**

С одной стороны, современная молодежь сильно отличается от прошлых поколений, как, конечно, и от будущих. Другие времена - другой стиль жизни. А с другой стороны - ценности остались те же, просто они погребены где-то под слоями информации и виртуальных развлечений, и стремиться к ним или же спокойно плыть по течению времени - выбор каждого из нас.





Издается студенческим самоуправлением  
ГБПОУ РО «КТАУ (КСХУ)»  
Основана в 1998 году.

Редакция:  
Главный редактор:  
Дудолодова Оксана Владимировна  
Дизайнер-верстальщик:  
Каюпова Елизавета  
Корректоры:  
Пятилетова Татьяна Васильевна  
Ковалева Оксана Михайловна

**ОСМЕЛИВАЙТЕСЬ НА  
ДЕРЗКИЕ МЕЧТЫ.**  
**ПОВЕРЬТЕ,  
В ЖИЗНИ НЕТ НИЧЕГО  
НЕВОЗМОЖНОГО.**

*Наполеон Ким*

СЕКРЕТЫ УСПЕХА  
БЕЛИКИХ ЛЮДЕЙ  
<http://vk.com/top.secrets>

Редакция выражает  
благодарность администрации  
ГБПОУ РО «КТАУ (КСХУ)» за помощь в  
выпуске газеты.

А также всем студентам КТАУ,  
принявшим активное участие в интервью и  
опросах

Над номером работали:

Ерофеева Дарья  
Курулева Мария  
Тимошевский Кирилл

Мирошниченко Екатерина  
Милякова Валерия  
Миронюк Михаил  
Казанцева Анастасия

Мнения, высказываемые  
в публикуемых материалах,  
отражают точку зрения автора  
и могут не совпадать с мнением